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A kurzus célja:
· a hazai gyermekvédelmi ellátórendszer struktúrájának áttekintése
· a gyermekvédelemmel kapcsolatos fogalomrendszer és jogszabályi környezet változásának értelmezése 
· a pedagógusok módszertani kultúrájának gazdagítása
· segítséget nyújtani a köznevelésben megjelenő család-és gyermekvédelemmel kapcsolatos feladatok eredményes megoldásához

Képzési tartalom:
· a gyermekvédelem fogalomrendszere, azok változásai
· a hazai gyermekvédelmi ellátórendszer struktúrája; szakmaközi együttműködés
· az iskolai eredményesség társadalmi egyenlőtlenségei
· családi háttér és tanulói rizikócsoportok az iskolában 
· a pedagógus szerepe és feladata a gyermek- és ifjúságvédelemben; a pedagógus mint a jelzőrendszer tagja
· a pedagógus szakmai segítői a köznevelési intézményekben

Követelmény:
Projektfeladat: A hallgatók csoportokba szerveződve végzik el egy gyakorlatorientált projektfeladat megvalósítását. A teamek elektronikus úton dolgoznak együtt, melynek módja különböző lehet (pl. Google Drive, Moodle). A hallgatói csoportok feladata, hogy a tananyagban bemutatott gyermek- és ifjúságvédelmi témakörök elméleti és kutatási előzményeit megismerve, valamint az oktató által kiadott kutatói csomag segítségével végezzenek el egy kutatási feladatot. Kérjük, a projektfeladatot kizárólag elektronikus kikérdezéssel valósítsák meg (pl. Skype, Google Meet), s egymással is elektronikusan kommunikáljanak!

Kutatási cél: A nem tanulmányi jellegű iskolai problémák a tanulók iskolai pályafutását alapjaiban határozhatják meg, ezek kiemelkedően hosszú távon befolyásolják a pedagógus munka eredményességét is. Ezekkel a problémákkal iskolai segítő szakemberek hivatottak foglalkozni. Kutatásunkkal az ő munkájukat szeretnénk megismerni. Ennek megismerése a pedagógusok számára nagyon fontos, mert az ilyen típusú problémák nagy részében velük kell együttműködniük. 

Produktum: A kutatócsoportok 2 interjút készítenek. A kreditszerzés feltétele (1) a hanganyagok, (2) az annotációk, (3) a megfigyelési lapok és (4) az egyszerű, max. 1 oldalas vázlatos beszámoló a csoporton belüli munkamegosztásról elektronikus úton történő feltöltése az oktató által megadott felületre. (Az annotációk formai követelményei: min. 5 oldal/annotáció, Times New Roman, 12-es betűméret, 1,5-es sorköz, sorkizárt.)
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